

# 全市禁毒工作会议召开

## 去年以来破获毒品案1500余起

本报讯(记者王晓峰)昨天上午,市政府召开全市禁毒工作会议。市委常委、常务副市长、市禁毒委员会主任寿永年出席会议并讲话。市委常委、市公安局局长、市禁毒委副主任刘凯主持会议。

据悉,2014年以来,我市共破获毒品案件1500余起,抓获涉毒犯罪嫌疑人2400余名,查处吸毒人员1.4万人次,强制隔离戒毒3600余人,摧毁贩毒团伙130多个。其中破获公安部毒品目标案件20余起、省公安厅目标案件43起。

在禁吸戒毒方面,禁毒部门开展了“毒驾、贩毒前科、吸毒引发精神病、病残吸戒毒、戒断满三年”五类重点人员专项大排查行动,并出台了相关文件,使吸毒人员管控、社区戒毒、社区康复更加规范化。同时,禁毒社工配备、待遇、管理和综合素质率先在全省取得实质性突破。

会议指出,我市总体毒情依然严峻,在册吸毒人员中滥用合成毒品的超过七成。以冰毒为主的合成毒品主导市场的毒情形势没有根本改变,外来吸毒贩毒情况依然是影响我市毒情的主要因素。全市各级禁毒部门要坚持多管齐下、标本兼治,以最坚决的态度、最铁腕的措施禁毒扫毒,进一步落实责任、强化保障、群防群治,打赢全社会禁毒扫毒的人民战争。

会议通报表彰了2014年度全市禁毒工作先进集体、先进个人和优秀禁毒社会工作者。

# 宁波高速公路ETC用户突破10万

本报讯(记者张燕 通讯员褚惠强)笔者昨日从市公路局获悉,截至6月底,我市高速公路ETC(高速公路不停车收费)用户总量突破10万。

相关测算表明,1条ETC收费车道相当于4至6条人工收费车道的通行能力,与人工收费车道相比,单车通过ETC车道平均节约58秒。目前我市境内高速公路收费站共有ETC车道94条,上半年全市进出高速不停车收费车流量累计达1128万辆次,减少交通延误时间约21万小时,减少碳排放量约720吨,节省燃油消耗约34万升,有效促进节能减排,推进生态交通建设。

# 全市人大宣传工作电视电话会议要求

# 善讲“人大故事” 善接基层“地气”

本报讯(记者龚哲明)昨日下午,全省人大宣传工作电视电话会议召开,全省会议后我市继续举行全市电视电话会议。会议强调,要认真贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,切实把握人大工作要求,突出反映人大代表主体作用,着力创新宣传方式

方法,善讲“人大故事”,善接基层“地气”,善用互联网思维,不断开创人大宣传工作新局面。市人大常委会副主任宋伟在宁波分会场出席并讲话。

会议指出,人大宣传工作是党的宣传工作和人大工作的重要组成部分。全市各级人大机关和新闻单位要

深刻认识做好新时期人大宣传工作的重大意义,积极把握全面深化改革、全面推进依法治国、推动人大工作与时代俱进新要求,以贯彻落实市委人大工作会议精神为新起点,把握机遇,创新举措,进一步加强和改进人大宣传工作,使人大宣传与时代发展同步、与

人大工作共进步、与群众期待相适应。

会议要求,要坚持方向、增强定力,把有利于坚持党的领导、人民当家作主、依法治国的有机统一,有利于坚持和完善人民代表大会制度,有利于推动改革、发展和稳定大局作为人大宣传工作的根本遵循。要围绕中

心、贴近群众,充分发挥权力机关、代表机关、民意机关的独特优势,在实施“六个加快”战略,落实“双驱动四治理”、推进经济社会转型发展三年行动计划等全局工作中,更多地体现人大的特色、发出人大的声音、展现人大的作为,同时让广大人民群众更加主动、有序地通过人民代表大会这一民主渠道参与管理国家事务。要创新手段、改进方式,围绕人大及其常委会重要议题、重大活动,人民群众普遍关注的热点、焦点,创造性地运用群众喜闻乐见的形式报道主题严肃、内容重大的新闻,增强人大新闻的可读性、可视性、可听性。要各司其职、协同推进,共同做好人大宣传工作。

# 企业招聘看重实习经验



□本报记者 周琼  
通讯员 任社

名校、专业、学习成绩、熟人推荐、实习经历,企业招聘最看重什么?今年,在智联招聘发布的一份《2015年应届毕业生就业力调研报告》中,企业和学生双方,将发出和收获录取通知书的一个重要原因,都指向了“有规划、有质量的实习经历”。

## 实习经历打败各类证书

在今年年后的毕业生洽谈会上,应届毕业生刘苏、陈和杰的经历也许可以让我们看出一点端倪。当天,两人都将简历投到了我市一家光电科技公司的招聘摊位上。刘苏的优势是厚厚的证书复印件,而在证书这一栏中可谓“囊中羞涩”的陈和杰,在大学几年间,有着不少科技类公司的实习经历。凭着这些经历,陈和杰率先收到了企业的录取通知书。



一家外资企业的人力资源经理柳女士告诉笔者,最初的时候,她比较关注证书,但是现在,和学生面谈中,她会更多地看对方对于专业的理解,而持续和求职岗位相关的实习经历,往往可以为学生“加分”。

而来自一些基层岗位的实习和锻炼中表现出来的内涵,往往是企业招人时所看重的。宁波东方电子有限公司一位负责人告诉笔者,去年她留下一名电子专业专科毕业生,并且准备着力培养,原因就是这名学生简历中有在余姚一家机械企业

的车间里“拧了半年螺丝”的实习经历,“从这里我看到这孩子吃得下苦,沉得下心。”

## 实习同样需要有序规划

“你觉得什么样的实习经历对你以后的求职会有帮助?”昨天,在宁波人才市场浙大宁波理工分市场实习招聘会上,不少学生被笔者的这个问题“难”住了。

一位医药公司的人力资源经理告诉笔者,这几年来,很多学生喜欢把实习经历写得满满当当,在超

市收银、在快餐店打工,全部被纳入了实习经历,虽然这些实习也很锻炼人,但和学生求职时想要选择的岗位“没有半毛钱关系”。

我市一家人力资源公司的负责人孙女士说,实习经历并不是越多越好,学生通过实习对一份工作产生真正的理解,才是人力资源部门真正乐意看到的。不论是暑假的短期实习,还是毕业前的长期实习,她建议学生对于实习同样需要有序规划。

## 可通过多种方式对接优质实习岗位

市人社保部门委托第三方所做的一份高校毕业生就业情况的分析报告显示:我市88.8%的企业愿意向高校毕业生提供实习机会,实习期满后,学生录用率达到72.02%。而为了帮助毕业生和企业通过实习实现更好对接,我市近年来大力开展大中专毕业生实践基地建设,截至目前我市已建立各类毕业生就业实践平台700余个。同时,人社保部门积极推进实施“万名毕业生见习计划”,学生们在相关基地实习、见习,还可以获得由各级财政提供的补贴。去年起,这一补贴额度已从原来的每人每月500元提高到最低工资标准的50%。

今年4月底,由市委组织部和市两新工委研发的“明日菁英”大学生公益服务平台,也为学生企业双向对接实习提供了一个有效载体。

# “智囊团”为社会治理“把脉”

## 海曙白云街道建起“智库” 破解社区疑难杂症

本报讯(记者陈朝霞 海曙区记者站张立 通讯员王瑾琛)基层社会治理网络该如何有序整合?公共生活安全监管漏洞怎样填补?日前,海曙白云街道社会治理工作智囊团(街道智库)成立,今后智囊团成员将研讨破解社区各类疑难杂症,为街道提供决策参考和智力支持。

据了解,白云街道智库是海曙区首个团队化、实体化、专业化的智库平台,首批聘用的8位智囊团成员分别是来自市民政局、市政府发展研究中心、市发展规划研究院、宁波大学、市委党校等政府部门的负责人和高校的专家学者。街道将定期向智囊团通报一些热点、难点问题,并在每年确定好议题,组织智囊团进行调查研究,形成报告。同时,适时组织智囊团参与一些社会矛盾调解,从第三方的角度分析、评估双方需求,最大限度地调和双方矛盾。

目前,浙江万里学院副教授卢剑峰作为首批智囊团成员之一,已接手安丰社区管理区域分立和缓解小区停车难问题的课题。“我们不光做案例研究,还要学以致用。作为第三方,我们不但保持中立,而且可以提供智力支持,帮居民及时解惑释疑。”卢剑峰表示,基层社会治理面临诸多问题,产生的原因也各不相同,解决这些难题需要耐心和智慧,也需要专业的调查报告和精准的执行措施,希望能通过实际参与,为政府部门创新社会治理提供参考。



# 溪坝上 盛开马鞭草

在宁海县茶院乡主河流——茶院溪溪坝上,几位市民在长达2公里的马鞭草丛中赏花留影。近年来,茶院乡投入400余万元,用于乡村环境大整治,把原先的垃圾堆变成了小花园、垃圾溪变成了清水河,乱石坝变成了景观带,有效地推进了“村美、路净、水清、河畅、岸绿、景美”的整治目标。

(李江林 严龙 摄)



# 本月起万能险产品面临更新换代

# 万能险新规对市场影响几何?

□本报记者 杨绪忠 通讯员 俞加北

今年年初,中国保监会启动了万能险费率改革,并规定不符合新规的产品必须在7月1日起停售。如今,最后期限已过,笔者发现各险企已基本按要求停售,同时一批新的万能险产品通过升级改造后上市。

所谓万能险,是指包含保险功能并设立保底收益投资账户的人身险,保费一部分用于保障,另一部分用于投资。说它“万能”,主要表现在交费灵活、保额可调整、保单价值领取方便等方面。据统计,今年前5个月,全市寿险机构实现万能险保费收入14.16亿元,同比略有减少。

一家保险机构的负责人向笔者解释,万能险新规跟老百姓有直接利益关系的变化主要体现在两个方面:首先,强化了万能险的保障功能,对于投保时被保险人的年龄满18周岁的,个人万能险在保单签发时的死亡风险保额不低于保单账户价值的20%,而此前风险保额的最低比例为5%。

以一张10万元保额的保单来说,此前保单第一年,一旦发生死亡赔付,保险公司赔付10\*(1+0.05)=10.5万元,按照新规定,保险公司需赔付10\*(1+0.2)=12万元。其次,根据最新的规定,万能险的评估利率上限为年复利3.5%。新产品最低保证利率不高于3.5%的仅需要备案,而高于3.5%的则需要审批,预计未来最低保证利率3%至3.5%或成常态,而此前评估利率上限为2.5%。由于评估利率是影响保险费率的因素之一,评估利率越高,保险费就会越低。以利率在3.5%至4%的保险单为例,在保险合同不变的情况下,保险费会便宜5%左右。

按照保监会要求,本月起,原有的万能险人身保险产品不得销售,各公司新开发的产品应按相关规定向中国保监会备案或报批。笔者昨天走访发现,目前大多数公司已对原来不适合新规的老产品进行清理并停售,而对

于已售出的老产品,在保险期限内的消费者仍可缴纳续期保费,对于保险期限已满的,可以选择与之衔接的新产品进行升级或替代。

在老产品停售后,大部分险企随即发行了新的万能险产品,笔者发现,新产品大部分是老产品的升级改造型。宁波保监局相关负责人告诉笔者,费改后的万能险人身保险产品提高了对风险保障的监管要求,这体现了万能险回归保障的监管导向,进一步保护了消费者权益。

“随着保险资金投资收益水平的不断提高,目前万能险结算利率较去年同期有较大提升。”宁波保监局相关人士介绍,现在虽已放开最低保障利率限制,但各公司仍需根据市场供求关系、产品特性、风险程度、投资收益等因素,按照审慎原则确定万能险人身保险产品的最低保证利率,因此,各家保险机构发生价格战的可能性不大。

# 宁波国际汽车博览会

## 全家欢乐嘉年华

### 8.21-24 宁波国际会展中心

#### 盛宴再临·不容错过

### A级车展

### 厂方直销

### 品牌云集

### 车价超低





## 关注微信 送门票

宁波车展官方微信

微信号: nbdaily

扫码关注,门票免费送

名额有限,送完即止